
CO NA TO VĚDA: FOTOBIOMODULACE – Glow Cap je světovou špičkou v boji za zdravé vlasy

Každý vlasový folikul neustále prochází třemi fázemi: růstem (anagen), involucí (katagenem) a klidem 
(telogenem). Určení molekulárních signálů, které řídí přechod folikulu mezi těmito fázemi, je jednou z klíčových 
výzev výzkumu života vlasů. Ačkoli většina našich současných znalostí o látkách, které modulují růst vlasů u lidí, 
pochází z klinických pozorování. Studie na myších identifikovaly některé molekulární události spojené s cyklem 
vlasových folikulů. Pro normální vývoj a cyklus vlasových folikulů je klíčová řada růstových faktorů a receptorů 
růstových faktorů, ale zdá se, že žádný jednotlivý růstový faktor nemá nad těmito procesy konečnou kontrolu 
[1-5].

Estrogeny, hormony štítné žlázy, glukokortikoidy, retinoidy, prolaktin a růstový hormon modulují růst vlasů. 
Hormony s nejvýraznějšími účinky jsou androgeny. Testosteron a jeho aktivní metabolit, dihydrotestosteron, 
působí prostřednictvím androgenních receptorů v dermální papile [6,7]. Tyto hormony zvětšují velikost 
vlasových folikulů v androgen- dependentních oblastech, jako je oblast vousů, během dospívání, ale později v 
životě mohou způsobit miniaturizaci folikulů ve pokožce hlavy (což vede k tzv. androgenetické alopecii). Vlasové 
folikuly v plešatící kůži se liší od vlasových folikulů v neplešatící pokožce, pokud jde o metabolismus androgenů 
[8,9].

Charakteristika a typy vypadávání vlasů

Vypadávání vlasů, odborně nazývané alopecie, není jen estetickým problémem, ale složitým procesem, ve 
kterém se střetává naše genetika, hormonální rovnováha a životní styl. Nejčastěji se setkáváme s 
androgenetickou alopecií, tedy dědičným řídnutím vlasů, které postupně mění jejich hustotu u mužů i žen. 
Velkou výzvou je také alopecia areata, nevyzpytatelné autoimunitní onemocnění projevující se lysými ložisky, 
nebo telogenní efluvium, při němž vlasy plošně řídnou v důsledku silného stresu, nemoci či nedostatku 
klíčových živin. Ať už za ztrátou vlasů stojí jakýkoliv z těchto faktorů, klíčem k úspěšné obnově je včasná a cílená 
stimulace vlasových folikulů, která jim navrátí ztracenou vitalitu.

Hlavní příčiny a rizikové faktory

Zdraví a hustota vašich vlasů jsou přímo závislé na křehké rovnováze vlasového růstového cyklu, který prochází 
fázemi anagenu (růstu), katagenu (přechodu) a telogenu (klidu). Jakékoli narušení tohoto koloběhu vede k 
předčasnému vypadávání. Mezi nejčastější viníky patří genetické predispozice, zejména citlivost na hormon 
DHT (dihydrotestosteron), který postupně oslabuje vlasové folikuly. Neméně významnou roli hrají hormonální 
výkyvy, jako jsou poruchy štítné žlázy či syndrom polycystických ovarií, a nutriční deficity, kdy tělu chybí klíčové 
stavební kameny v podobě bílkovin, zinku či vitamínů skupiny B a D. V neposlední řadě se na kvalitě vlasů 
podepisuje náš životní styl – chronický stres a zvýšená hladina kortizolu doslova „vypínají“ růstové procesy, což v 
kombinaci s nekvalitním spánkem či kouřením vede k jejich postupnému slábnutí [10].

Věda v pozadí hustých a zdravých vlasů: Síla fotobiomodulace [11 – 23]

Nízkointenzivní světlo se nazývá nízkoúrovňová laserová terapie (LLLT), která stimuluje buněčnou aktivitu v 
tkáních. Je spojena s rozsahem vlnových délek od červeného až po infračervené laserové světlo, které 
podporuje opravu a regeneraci tkání. Celkový účinek LLLT na tělo se nazývá fotobiomodulace [24]. „Optické 
okno“ pro biologickou tkáň je přibližně 650– 1200 nm. Penetrace do tkání je při těchto vlnových délkách 
maximální, a proto se při LLLT využívá červené nebo blízké infračervené světlo [25, 16]. Bylo zjištěno, že LLLT 
stimuluje růst vlasů u mužů a žen s androgenetickou alopecií (AGA). Tato metoda byla schválena americkým 
Úřadem pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) v roce 2007. Předpokládá se, že stimuluje návrat do anagenní fáze v 
telogenních vlasových folikulech (VF), prodlužuje trvání anagenní fáze a zvyšuje rychlost proliferace v aktivních 
anagenních VF. Kromě toho také pomáhá podporovat reparativní regeneraci, ke které dochází během hojení ran, 
a fyziologickou regeneraci, ke které dochází během vlasového cyklu, který se silně spoléhá na proliferaci buněk. 
Toto světelné působení může normalizovat fyziologickou regeneraci vlasových vláknitých buněk pokožky hlavy 
postižených různými poruchami vypadávání vlasů, jako je mužská a ženská AGA, alopecia areata (AA) a 
vypadávání vlasů vyvolané chemoterapií.



Klíčem k revolučním výsledkům čepice Glow Cap je proces zvaný fotobiomodulace – vědecky podložená 
metoda, která doslova „dobíjí baterky“ vašim vlasovým buňkám. Červené světlo proniká hluboko do tkáně až k 
mitochondriím, energetickým centrům buněk, kde cíleně stimuluje cytochrom c oxidázu, mitochondriální 
enzym, který absorbuje červené a blízké infračervené světlo [26], což zvyšuje produkci ATP a aktivuje buněčnou 
opravu. Toto primární buněčné palivo dodává vlasovým folikulům energii potřebnou pro rychlou regeneraci, 
silnější růst a návrat k jejich plné vitalitě [27].

Světelná terapie LLLT funguje jako precizní biologický budík, který přímo zasahuje do životního cyklu vašich 
vlasů. Dokáže folikuly v klidové fázi (telogenu), které by jinak vypadly, znovu aktivovat a vrátit je zpět do fáze 
růstové (anagenu). Tím se nejen probouzejí „spící“ vlasy, ale výrazně se také prodlužuje doba jejich aktivního 
růstu. Výsledkem je, že vlas stihne dorůst do větší délky, získává na síle a tloušťce. Zároveň technologie účinně 
brání předčasnému ústupu vlasu do fáze zániku, čímž dlouhodobě udržuje váš účes hustší a vitálnější.

Glow Cap nepůsobí pouze na povrchu, ale zasahuje přímo do genetického a regeneračního jádra vlasu. 
Laserové světlo cíleně stimuluje kmenové buňky v oblasti vlasového folikulu, čímž iniciuje vznik zcela nových a 
zdravých vlasových struktur. Fascinující je také schopnost této terapie modulovat hladinu enzymu 5-alfa 
reduktázy – klíčového viníka, který přeměňuje testosteron na hormon DHT zodpovědný za plešatění [28].

Tím však proces nekončí. Terapie v pokožce aktivuje specifické geny pro růstové faktory (VEGF a HGF), které 
fungují jako architekti obnovy. Tyto faktory stimulují tvorbu nových krevních cest v okolí folikulů a zajišťují tak 
intenzivní přísun živin přímo ke kořínkům. Vaše pokožka se díky tomu stává bohatě vyživenou půdou, ve které 
mohou vlasy opět silně a zdravě růst [29].

Jedním z nejviditelnějších přínosů terapie Glow Cap je okamžité zlepšení mikrocirkulace přímo v pokožce hlavy. 
Díky uvolňování oxidu dusnatého (NO) dochází k přirozenému rozšíření cév (vazodilataci) v těsném sousedství 
vlasových folikulů. Tato "krevní infuze" funguje jako dálnice pro kyslík a klíčové živiny, které se tak dostávají v 
maximální koncentraci přímo k vlasovým cibulkám [30].

Zajímavostí je, že tento mechanismus velmi věrně kopíruje účinky Minoxidilu, jednoho z nejznámějších léků na 
růst vlasů. Zatímco Minoxidil funguje jako chemický vazodilatátor, Glow Cap dosahuje podobného efektu – tedy 
otevření draslíkových kanálů a prokrvení tkáně – pomocí čisté světelné energie. Získáte tak srovnatelný benefit 
bez nutnosti nanášet na pokožku hlavy jakékoli chemické roztoky [31].

Kromě stimulace růstu plní Glow Cap také roli strážce zdravého prostředí vaší pokožky díky svým silným 
protizánětlivým účinkům. U komplikovaných stavů, jako je alopecia areata [32], bývají vlasové folikuly pod 
útokem vlastního imunitního systému. Světelná terapie dokáže tento útok zmírnit tím, že výrazně snižuje 
přítomnost zánětlivých infiltrátů v okolí kořínků.

Technologie funguje jako regulátor vnitřního klidu pokožky: efektivně moduluje hladiny cytokinů, což jsou 
přenašeče zánětlivých signálů, které by jinak vlasový cyklus předčasně ukončily. Odstraněním tohoto 
„biologického šumu“ vytváří Glow Cap ideální podmínky pro to, aby se vlasy mohly v klidu regenerovat a 
nerušeně růst bez neustálého podráždění.

Proč je Glow Cap světovou špičkou v boji za zdravé vlasy? Poznejte osobně technologii, která mění pravidla 
hry.

Hledáte-li pro své vlasy skutečně nekompromisní péči, Glow Cap představuje technologický vrchol v domácí 
světelné terapii. Tajemství jeho účinnosti spočívá v precizní kombinaci 150 výkonných diod, které vysílají dvě 
specifické vlnové délky: červené světlo pro povrchovou stimulaci pokožky a blízké infračervené světlo, které 
proniká hlouběji přímo k vlasovým folikulům. Na rozdíl od běžných produktů využívá Glow Cap pulzní 
frekvence 10 Hz a 40 Hz, které zabraňují adaptaci buněk na světlo a maximalizují tak regenerační potenciál 
každého sezení.

Bezpečnost a komfort jsou u tohoto zařízení na prvním místě, což potvrzuje přísná certifikace FDA [33]. Čepice 
je navržena jako zcela „flicker-free“ a s nulovými emisemi elektromagnetického pole (0,0 μT), takže během 
20minutové terapie dopřáváte svému tělu čistou energii bez zbytečné zátěže pro oči či nervovou soustavu. Díky 
širokému úhlu záření 90° je navíc zajištěno, že se regenerační paprsky dostanou rovnoměrně ke každému 
milimetru vaší pokožky.



Investice do Glow Cap je sázkou na jistotu. Výrobce si za kvalitou stojí natolik, že ke standardu přidává 
nadstandardní 3letou záruku a garanci okamžité výměny kus za kus. Nečekáte tedy na opravy, ale pokračujete 
v cestě za hustšími vlasy bez přerušení. Je to profesionální terapeutický nástroj v elegantním balení, který 
přináší výsledky klinické úrovně přímo do pohodlí vašeho domova.

Závěr:

Výsledky vědeckých studií potvrzují, že nízkoúrovňová laserová terapie (LLLT) je mocným spojencem v boji proti 
různým formám ztráty vlasů. U nejrozšířenější androgenní alopecie u mužů i žen dochází k prokazatelnému 
zvýšení hustoty, tloušťky a celkové pevnosti vlasového vlákna. Nadějné výsledky přináší terapie také v případě 
alopecia areata, kde pomáhá tlumit zánětlivé procesy a výrazně urychluje návrat vlasů do aktivní růstové fáze. 
Výjimečný potenciál světlo prokazuje i u pacientů po chemoterapii, kde experimentální data naznačují 
schopnost regenerovat vlasové folikuly mnohem rychleji, a to bez jakéhokoliv negativního vlivu na samotnou 
onkologickou léčbu.

Vědecký konsenzus tedy jednoznačně definuje nízkoúrovňovou laserovou terapii (LLLT) jako vysoce účinný a 
bezpečný nástroj pro reverzi ztráty vlasů napříč různými diagnózami. Její klinický přínos nespočívá pouze v 
estetickém zlepšení, ale v hloubkové strukturální transformaci vlasového aparátu.
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